11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.02.2024 13:34:06

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 03.02.2024 18:58:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315121/answer/315126




910 MoxKeT OBITh annepuyeckas peaknus. Hamo UCKITIOYUTE ajuiepre3upyouye GakTopsl (MBLUIO,
IIaMIyHb, 6ebe u Ap.). HykeH momoBo# mokoi. MoxHO momnpo6oBaTh UCIIOIL30BaTh KPEM aypoOuH 2
pasa B JeHb TOHKUM crnoeM. Ecnu He mpoiifgeT 3a 3-4 [HS, TO Hafo IOCETUTH YPOJIora Un

AepMaToJiora Ha OYHOM IIpHueMe.



